



# Naša Gospa Brze Pomoći

Liturgijsko-pastoralni listić  
Župe i svetišta Gospe Brze Pomoći – Sl. Brod 1  
Prigodni broj za studeni i prosinac 2021.

## Riječ Župnika

Predragi u Kristu!

Čudesan je Bog u djelima svojim, čudesan i nama teško dohvatljiv. U tako malo vremena dogodilo se toliko lijepih promjena kako na privatnom tako i na opće društvenom planu. Iako vrijeme pandemije još uvijek ograničava život punim plućima, u ljetu kad je sve bilo manje više dopušteno dogodila se promjena u svojstvu smjene župnika i ž.vikara. Prečasni Ivan Lenić nakon 16 godina služenja ovoj zajednici, premješten je odlukom i dekretom Nadbiskupa u Đakovo, a na njegovo mjesto dolazim iz župa sv. Ćirila i Metoda u Vinkovcima i bl. A. Stepinca u Mirkovcima te preuzimam ovu zajednicu, prema kojoj osjećam puno strahopoštovanje i zahvalnost. Moj suradnik Vama već dobro poznati „đakon“ Marko Obradović, imenovan je župnim vikarom. A ovih dana stigao je dekret o imenovanju vlč. Antuna Nikolića, đakonom na đakonskom praktikumu u našoj župi.

Teško je nastaviti u svemu započete projekte mojega predčasnika, no znam da me prati zagovor naše Gospe Brze Pomoći i Vaša spremnost na suradnju i pomoć. Zahtjevnost pastoralnog djelovanja poziva me na poniznost i otvorenost svemu novom, ali i već uhodanom. Nešto od svega toga, nalazi se u ovom za nas „prvom“ listiću kojega nastojte prihvatiti kao pomoć u komunikaciji da na ovaj način dođu do Vas sve potrebne informacije kojima se i želimo predstaviti i nastaviti stazama već uhodanim.

Liturgijska godina polako nas vodi kraju i uvodi u predbožićno vrijeme Adventa – Došašća. Sva su liturgijska vremena na svoj način lijepa i nose svoje čari, no ovo nas nekako najviše raznježi i zbog misa zornica i božićnog ugođaja s ili bez snijega. Želja nam je upravo iskoristiti ovo vrijeme za osobne susrete kroz „blagoslov obitelji“ i kroz Vaše sudjelovanje u proslavi svetih misa, koje neka ne budu samo „polnočke“ nego redovito svake nedjelje i blagdana. Sve Vas od najmlađih do najstarijih jednako volimo i poštujemo i molimo za sve Vas.

U nadi da će Vas ovaj listić naći u zdravlju i obiteljskom zajedništvu, pozdravljam Vas i blagoslivljam te na Vas i sve Vaše zazivam zagovor Gospe Brze Pomoći uz zaziv : „ Gospo Brze Pomoći, pohiti da nam pomogneš“!

**Vaš župnik Anđelko Cindori**

## SINODA 2021.-2023.



U listopadu ove godine papa Franjo je označio početak sinodalnoga hoda koji će trajati tri godine, a bit će podijeljen u tri dijela (dijecezanski,

kontinentalni, univerzalni), obuhvaćat će savjetovanja i razlučivanja te završiti sinodom koja će se održati u listopadu 2023. godine u Rimu. Povodom ovog velikog događaja za Crkvu, naš nadbiskup đakovačko-osječki dr. Đuro Hranić uputio je u nedjelju, 17. listopada okružnicu svim svećenicima, zajednicama i vjernicima u Đakovačko-osječkoj nadbiskupiji. Ovdje donosimo dio pisma:

„Draga braćo svećenici, redovnici i redovnice, dragi vjeroučitelji, dragi članovi župnih vijeća i župni suradnici, dragi članovi zajednica i crkvenih pokreta, draga braćo i sestre!

1. Nedavno iskustvo naše biskupijske sinode. Nije bilo tako davno kad smo pod geslom: »Ti si Krist – za nas i za sve ljude!« u razdoblju od 1998. do 2003. godine svojom biskupijskom sinodom snažno zahvatili u životnu stvarnost naše nadbiskupije. Ozračje sinodskoga hoda poticalo je među svim članovima Božjega naroda duh intenzivnije molitve, duhovnog i pastoralnog razlučivanja kao i snažnijega doživljaja kršćanskoga zajedništva“ (Dekret proglašenja sinodskih Izjava i odluka, 2008.)

2. Sinodalnost – izvorna i trajna oznaka Crkve. Sada, kad nas „u krilu Crkve sveopće“ papa Franjo poziva da pred iskustvo svoje vjere i crkvenoga zajedništva stavimo upravo pitanje sinodalnosti, tj. zajedničkoga hoda i sudjelovanja u Kristovu poslanju svih dijelova Božjega naroda – pastira, redovnica i redovnika, kao i svih Kristovih vjernika laika, osjećamo da konkretna iskustva naše biskupijske sinode trebamo prihvaćati kao dio života same Crkve, štoviše, pozvani smo otkrivati „sinodske korijene Crkve“, prepoznavati i živjeti njezinu trajnu „duboko sinodalnu narav“.

Stoga je sada „Božja Crkva sazvana na Sinodu“, na „hod nazvan Za sinodalnu Crkvu: zajedništvo, sudjelovanje i poslanje“, koji je otvoren 9. i 10. listopada 2021. godine u Rimu, a 17. listopada započinje u svim biskupijama, kao pripremno razdoblje za XVI. redovnu opću skupštinu Biskupske sinode koja će se održati u listopadu 2023. godine. „Upravo je put sinodalnosti put koji Bog očekuje od Crkve trećeg tisućljeća“, poručuje nam papa Franjo, snažno nas podsjećajući na obnovu Crkve koju je u životnim prilikama suvremenoga svijeta predložio Drugi vatikanski koncil.

3. Pripremni dokument i temeljni materijali za sinodsko savjetovanje. Tajništvo Biskupske sinode u Rimu za ovo pripremno razdoblje sinodskoga savjetovanja izdalo je Pripremni dokument te Službeni priručnik za slušanje i razlučivanje u mjesnim Crkvama – „Vademecum“ za Sinodu o sinodalnosti, kao i prateće radne materijale koji rasvjetljaju sadržaj i smisao Sinode te daju praktične smjernice za njezino ostvarenje.

4. Sinodsko savjetovanje u našoj nadbiskupiji i uloga Povjerenstva. Prema rasporedu tajništva Biskupske sinode predviđeno da posebni susreti sinodskoga savjetovanja budu upravo u mjesecima koji su pred nama te da pripremna etapa vezana uz XVI. skupštinu Biskupske sinode u mjesnim Crkvama završi do travnja 2022. godine. Za tu svrhu u našoj nadbiskupiji uspostavljamo i posebno tijelo pod imenom Nadbiskupijsko povjerenstvo za sinodsko savjetovanje. Za što bolje odvijanje sinodskoga procesa u našim župnim zajednicama neka župnik, posavjetovavši se sa suradnicima, izabere jednu osobu koja će preuzeti ulogu župnoga povjerenika za sinodsko savjetovanje. Tamo gdje se smatra uputnim uza nj može biti i manji župni tim zadužen za promicanje sinodskoga savjetovanja u župi.

Moleći Gospodina da umnoži plodove naših susreta, uzajamnoga slušanja i suradnje, u zajedništvu jednoga Kristova poslanja, koje je ujedno i poslanje cijele Crkve, pozdrav vam i blagoslov!

*Đuro Hranić, nadbiskup*



*Župno hodočašće u Ludbreg, Varaždin i Remetinec, 23. listopada 2021.*

## LITURGIJSKO-PASTORALNI ŽIVOT ŽUPE

### *Raspored misa i ispovijedi*

Od 1. studenog o.g. uslijedit će novi raspored misa, tj. zaokružuju se na puni sat u: **7,00; 9,00, 11,00; 17,00 i 19,00**. Radnim danom ostaje uobičajeno: 8,30 i 18,30, a subotom u 8,30 i 10,30. Prilika za sv. ispovijed svakim danom, prije i za vrijeme mise.

### *Svi sveti i Dušni dan*

Dan uoči blagdana Svih svetih bit će prilika za pojedinačni blagoslov grobova od **14 do 16 sati**.

Na sam blagdan 1. studenog, središnja sveta misa je na groblju u **11,00 sati**. U župi su mise: **7,00; 9,00; 17,00 i 19,00 sati**. Blagoslov grobova je od **10,00 do 16,00 sati**. Prikupljena milostinja namijenjena je za ogrjev potrebitima.

Na Dušni dan misa će biti na groblju u **9,00 sati** s nakanom za sve poginule branitelje i civilne žrtve Domovinskog rata. Prilika za blagoslov grobova biti će od **10,00 do 12,00 sati**. Prijepodne prije mise mole se žalosna otajstva krunice, a poslijepodne krunica Božanskog Milosrđa. Taj dan se sjećamo svih pokojnih iz naših obitelji, rodbine i

prijatelja, a napose pokojnih župnika i župljana iz naše župe. Također u molitvi toga dana osobito se sjećamo onih čija je godišnjica odlaska s ovoga svijeta.

### ***Večer klanjanja s euharistijskim Isusom – 5. studenog***

Svaki prvi petak u mjesecu bit će upriličeno euharistijsko klanjanje pred Presvetim. Započinje odmah nakon večernje mise, **od 19:00 do 22:00**. Za vrijeme klanjanja bit će prilika za svetu ispovijed. Prvo klanjanje u ovakvom obliku započinje već od 5. studenog u župnoj crkvi.

### ***Prve subote***

Prigoda za ispovijed i mise s pobožnostima po subotnjem rasporedu. Molitve i nakane taj dan su nova svećenička i redovnička zvanja.

### ***Misa zahvalnica – 7. studenog***

Nedjeljna misa zahvalnica za plodove zemlje i sve dobro što smo primili od Boga kroz proteklu godinu biti će u **11,00 sati**. Misu animiraju naši najmlađi koji će se obući u narodne nošnje i sudjelovati u prinosu darova. Svi koji mogu i žele neka se obuku u tradicionalnu odjeću našeg slavonskog kraja.

### ***„Osmi“ u studenom***

Hodočasnički dan Gospi Brze Pomoći za sve hodočasnike je u ponedjeljak, 8. studenog o. g. Svete mise su po sljedećem rasporedu: u **6:30** predvodi domaći župnik, u **8:30** vlč. Filip Sertić, svećenik na postdiplomskom studiju u Rimu, središnju misu u **10,30** slavi vlč. dr. Ivica Raguž, profesor na KBF-u u Đakovu, u **17:00** vlč. Davor Tomić i u **18:30** predvodi domaći župni vikar. Prije svih misa bit će marijanske pobožnosti upućene Gospi Brze Pomoći. Sveta ispovijed hodočasnici na raspolaganju od **6:00** do **12:00**, i popodne od **16:00** do **19:00**. Blagoslov nabožnih predmeta nakon svake svete mise. Privatna pobožnost Gospi Brze Pomoći moguća u crkvi ispred kipa, u tišini i sabranosti.

Od sljedećeg „osmog“ svete mise biti će po novom rasporedu: u **7,00; 9,00; 11,00; 17,00 i 19,00.**

***Obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara u našem Gradu –  
17./18. studenog***

Kao i prijašnjih godina obilježiti ćemo Dan sjećanja na Vukovar. O terminu i događaju saznat ćete u župnim obavijestima.

***Nedjelja Krista Kralja; vječni zavjeti č. s. Margarete Mraović  
– 21. studenog***



Na nedjelju Krista Kralja, kada ispraćamo ovu liturgijsku godinu, na misi u **11:00** novakinja sestara uršulinki Marija Margareta od Djeteta Isusa Mraović položiti će prve redovničke zavjete u našoj župi. Rođena kao Lucijana Mraović u Gospiću, aktivno je sudjelovala u životu i pastoralu župe. Osjećajući Isusov poziv da mu se potpuno posveti u redovničkom životu, odaziva se i ulazi u samostan sestara uršulinki po završetku gimnazije 2017. godine. Nakon kandidature i postulata u Slavenskom Brodu, poslana je u Rim u međunarodni uršulinski novicijat od 2019. do 2021.g. Kod oblačenja redovničkog odijela dobila je novo ime s. Marija Margareta od Djeteta Isusa. Radujemo se što Družba sestara uršulinki dobiva još jednu novu sestru. Od srca joj čestitamo i preporučujemo je zagovoru Gospe Brze Pomoći gdje će biti na službi.

***Sveta Cecilija – 22. studenog***

Na blagdan svete Cecilije, zaštitnice pjevača i glazbenika, bit će slavljen sveta misa u **18:00**. Na misi će prisustvovati svi članovi župnih zborova iz slavonsko-brodske dekanata. Misu predvodi dekan preč.

dr. Tomislav Čurić. Nakon euharistijskog slavlja, u dvorani pastoralnog centra bit će druženje uz kiflice, kolače i aperitiv. Posebno svečano biti će za našu svečarku s. Ceciliju koja slavi imendan, a u našoj župi vodi zbor i animira pjevanje.

***Blagoslov obitelji i vaših domova  
u Adventu za godinu 2021./2022.***

Ovogodišnji blagoslov obitelji započinje Prvom nedjeljom Došašća (28. studenog o. g.). Vaše domove će blagosloviti i pohoditi domaći župnik vlč. Anđelko, župni vikar vlč. Marko, đakon vlč. Antun, braća franjevci iz samostana te trajni đakon g. Robert Čabraja. Blagoslov će započinjati od **9 sati** i trajati dok ne završi po rasporedu. Nedjeljom će biti od **10 sati**. Raspored blagoslova naći ćete u letku koje ćete dobiti na vašu kućnu adresu. Budite pažljivi kada je vaša ulica na redu. Rado ćemo se odazvati vašem pozivu na ručak. Bilo bi dobro da nas obavijestite dan ili dva ranije telefonski, ili nakon mise zornice.



One obitelji koje iz određenog razloga (žive u inozemstvu, izolacija ili bolest) nisu primili blagoslov, mogu primiti blagoslov naknadno uz dogovor sa župnikom. Oni koji nisu radi posla mogli u jutarnjem terminu primiti blagoslov, neka se jave župniku za popodne kada će po završetku blagoslova svećenik pohoditi vašu obitelj.

Blagoslov ustanova (vrtića, škola, županije, poglavarstva itd.) biti će nakon što završi blagoslov obitelji, u tjednu od 21. do 23. prosinca.

***Božićna ispovijed bolesnika i starijih članova obitelji***

Prilikom blagoslova obitelji koje započinje od Prve nedjelje Došašća, bit će prilika za ispovijed starijih i bolesnih članova vaših obitelji. U

letku se nalazi raspored blagoslova po ulicama i naseljima. Shodno tomu pogledajte kada je vaša ulica na redu. Telefonski ili elektronskom poštom prijavite svoga člana koji želi primiti bolesničko pomazanje i svetu pričest. Svećenik će prilikom blagoslova vašeg obiteljskog doma ispovijediti, pomazati i pričestiti vašeg člana.

Prijaviti se možete na broj **035/ 410 – 950** ili elektronskom poštom na mail: **zupa.gospe.brze.pomoci@gmail.com**. Vodite računa da ih prijavljujete u radno vrijeme ureda.

### ***Rad župnoga ureda u vrijeme Došašća***

Župni ured radi redovito sa strankama i za vaše potrebe. Radno vrijeme ureda: ponedjeljak, srijeda, petak od **9:00 do 15:00**, utorak i četvrtak od **16:00 do 18:00**, te subota od **9:00 do 12:00**.

### ***Predstavljanje prvopričesnika***

Na drugu nedjelju Došašća na misi u 11,00 sati bit će predstavljanje budućih prvopričesnika. Naravno da se očekuje da su svi pričesnici, kao i njihovi roditelji prisutni na misi.

### ***Devetnica Bezgrešnoj (29. studenog - 7. prosinca)***

Biti će svaki dan za vrijeme svete mise zornice.

### ***Prvi petak- „Večer klanjanja s euharistijskim Isusom“ –***

#### ***5. prosinca***

Svaki prvi petak u mjesecu bit će upriličeno euharistijsko klanjanje pred Presvetim. Započinje odmah nakon večernje mise, od 19:00 do 22:00. Za vrijeme klanjanja bit će prilika za svetu ispovijed.





## **„Osmi“ u prosincu**

Hodočasnički dan za sve hodočasnike je u ponedjeljak, 8. prosinca. Svete mise su po novom u rasporedu: **7,00; 9,00; 11,00; 17,00 i 19,00** sati. O daljnjem slavlju hodočasničkog dana moći ćete pročitati na prigodnom plakatu.

### ***Kvatre, 8., 10. i 11. prosinca***

Prosni dani – **srijeda, petak i subota** – posvećeni molitvi, pokori, postu i djelima ljubavi kojima doprinosimo rastu kršćanske ljubavi, te zahvali Bogu za sva Njegova dobročinstva.

### ***Misa za prvog hrvatskog predsjednika dr. Franju Tuđmana***

10.-tog prosinca u petak, bit će slavljena sveta misa za pokojnog prvog hrvatskog predsjednika.

### ***Karitativna akcija uz 3. adventsku nedjelju- NEDJELJA CARITASA***

Kroz vrijeme Adventa prikupljamo potrebne namirnice, hranu i higijenske potrepštine koje ćemo uručiti obiteljima u potrebi iz naše župe. Svoje darove u naravi i higijeni možete donijeti u terminu svetih misa zornica i ostaviti u košarama u predvorju pastoralnog centra.

### ***Raspored svetih misa zornica kroz Advent***

Mise zornice započinju nakon Prve nedjelje Došašća, 29. studenog. Svaki dan su dvije zornice: **6,00 i 7,00 sati u pastoralnom centru**. Za vrijeme mise zornice i između bit će prilika za svetu ispovijed.

### ***Božićna ispovijed***

Velika božićna ispovijed za sve vjernike (obavezna za ovogodišnje prvopričesnike i krizmanike) bit će objavljena naknadno. Preporučujemo da ipak koristite svakodnevne i redovite ispovijedi koje su svakim danom, jer ispovijedi od 23. prosinca do kraja Božićnog vremena **neće više biti moguće**.

## ***Badnjak i Božić***

Na Badnji dan slavimo 3 mise bdjenja: **18,00; 21,00 i 24,00.**

Na Božić u **9,00; 11,00; 17,00 i 19,00.**

U božićnoj osmini mise su uobičajenom rasporedu: 8,30 i 18,30, te subotom u 8,30 i 10,30 sa posebnom pobožnošću Gospi.

## ***Daljnje obavijesti***

Sve daljnje informacije i život župe pratite u župnim obavijestima na kraju svete mise. Iste će istaknute na oglasnoj ploči ispred crkve i u njoj samoj, te na pokrajnjom zidu pastoralnog centra. Također ne propustite posjetiti našu web stranicu: <http://www.zupa-gospe-brze-pomoci.hr/>, gdje možete sve vidjeti i pročitati što se događa.

## ***Životopis župnika***

Vlč. Anđelko Cindori, župnik; rođen u Varaždinu 17.4.1969.

- roditelji ( pokojni ) Antun i Slavica r. Srakić
- sestre Karmela, Marica i Jasna ( sve tri udane ) s obiteljima žive u Remetincu i Novom Marofu
- osnovnu školu od 1. do 4.završio u Remetincu od 1976. do 1980. a - ostale razrede od 5. do 8. u Novom Marofu od 1980. do 1984.
- srednju interdijecezansku školu za spremanje svećenika – dječjačko sjemenište na Šalati u Zagrebu završio sam od 1984. do 1988.
- odslužio vojni rok u bivšoj JNA, Knin i Kaštel Sućurac ( 1988-1989.)
- upisao KBF u Zagrebu u jesen 1989. i



primljen u Bogoslovno sjemenište za Zagrebačku Nadbiskupiju te nakon završene Prve godine studija nastavljam na Visokoj Bogoslovnoj Školi u Đakovu ( 1990.do 1995.)

- u proljeće 1994.zaređen za đakona i bio na praktikumu u župi sv. Josipa Radnika u Osijeku

- diplomirao na KBF-u u Đakovu 1995. i zaređen za svećenika Đakovačke ili Bosanske i Srijemske biskupije na Petrovo 29.6.1995.

- prvi svećenički dekreti; ž. vikar u Srijemskoj Mitrovici (pola godine) i u župi sv. Josipa Radnika u Osijeku ( 7 godina ) – do 2002. godine

- upravitelj župa; Sarvaš – 1998.-2000. ( 2 godine ) i Osijek X – Brijest 2000.-2002. ( 2 godine )

- župničke službe; Kneževi Vinogradi - 2002. do 2008.; Čepin 1- 2008. do 2016. ; Vinkovci 5 i 7 – 2016. do 2021.godine

Sl. Brod 1 – od 25.kolovoza 2021. do ....

Mladomisničko geslo : „Prepusti Gospodinu putove svoje i On će sve voditi“.

Planovi za dane, tjedne, mjesece i godine koje su pred nama; nastojati u poniznosti slušati Božji glas u meni koji mi govori da dobro treba činiti, a zlo izbjegavati!

Uz zagovor Gospe Brze Pomoći sve se može uz pomoć suradnika i svih župljana dobre volje.

### ***Životopis župnog vikara***

**Marko Obradović** rođen je 8. lipnja 1991. u Vinkovcima. Dolazi iz župe sv. Andrije, apostola u Andrijaševcima. Osnovnu školu pohađao je u Andrijaševcima, a srednju Jezičnu gimnaziju u Vinkovcima. Nakon srednje škole odlazi na studij geografije u Zadar, te završava preddiplomski studij. Nakon završenog studija odlučuje se za svećenički poziv i prijavljuje se u Zadarsku nadbiskupiju, te započinje



studij filozofije i teologije na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Splitu. Sljedećih pet godina proveo je u formaciji u Centralnom bogoslovnom sjemeništu u Splitu. Diplomirao je na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Splitu u rujnu 2019. s temom *Jedinstvo u različitosti – mogući ekumenski model budućeg jedinstva*. Na kraju studija odlučio se vratiti u matičnu Nadbiskupiju, pa je uputio molbu đakovačko-osječkom nadbiskupu mons. Đuri Hraniću da ga primi kao svećeničkog kandidata za Đakovačko-osječku nadbiskupiju. Posljednju godinu formacije proveo je u Bogoslovnom sjemeništu u Đakovu i na praktikumu u Nadbiskupskom ordinarijatu. Za đakona je zaređen u đakovačkoj prvostolnici u nedjelju, 11. listopada 2020, a za svećenika na Petrovo o.g. Mladu misu slavio je u rodnom selu Andrijaševcima. Za mladomisničko geslo odabrao je riječi iz Evanđelja: „Što god učiniste jednomu od moje najmanje braće, meni učiniste“ (Mt 25, 40).

### **Đakon Antun Nikolić**



Dolazim iz župe sv. Antuna Padovanskog u Otoku. Rođen sam 13. kolovoza 1996. u Vinkovcima kao sedmo od desetero djece oca Antuna i majke Ljiljane. Pohađao sam OŠ Josipa Lovretića u Otoku i Gimnaziju Matije Antuna Reljkovića u Vinkovcima. Dugi niz godina ministrirao sam u župi, a poslije sam se pridružio i Franjevačkoj mladeži – FRAMI. Nakon završene srednje škole 2015. godine stupam u Bogoslovno sjemenište i upisujem se na Katolički bogoslovni fakultet u Đakovu. Diplomirao sam prošle godine, a za đakona sam zaređen 10.10. ove godine.

#### **Izdaje: Župa Gospe Brze Pomoći,**

Petra Krešimira IV. br. 55, 35000 Slavonski Brod; Tel. i fax.: (035) 410-950

Odgovara: Anđelko Cindori, župnik

[www.zupa-gospe-brze-pomoci.hr](http://www.zupa-gospe-brze-pomoci.hr)